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Club Bridge Détente 

Maison Ritter - 12 Rue du Maréchal Joffre - 68500 GUEBWILLER 
  
 
 
 

PROCES-VERBAL 
ASSEMBLEE  GENERALE  ORDINAIRE  

21 Février 2024 
    
Le 21  février 2024 à 14h les membres de l’association Club Bridge Détente Guebwiller se 
sont réunis à la Maison Ritter en Assemblée Générale Ordinaire sur convocation écrite 
conformément à l’article 18 des statuts. 
 
Une feuille de présence, annexée au procès-verbal, a été établie et dûment signée par les 
membres présents en leur nom propre et en tant que mandataire. 
 
L’assemblée est présidée par Marieleine GSELL, assistée de Anne Marie Unfer, Secrétaire 
 
Plus de la moitié des membres étant présents ou représentés, tel que prévu par l’article 19 
des statuts, l’assemblée peut valablement délibérer. 
 
La présidente souhaite la bienvenue à l’auditoire et après avoir rappelé l’ordre du jour les 
discussions et débats sont ouverts. Après lecture des différents rapports, la présidente met 
aux voix les résolutions suivantes : 
 

1) Approbation du PV de l’AGO du 15.02.23 
Le PV est adopté à l’unanimité. 
 

2) Rapport moral de la présidente 
L’assemblée écoute avec intérêt le rapport moral de Madame Gsell faisant état de la vie du 
club au courant de l’année 2023. 
 

3) Rapport financier du trésorier 
Mme Marie-Claude Iltis, trésorière, présente le bilan financier de l’année 2023. Aucune 
activité et en conséquence aucune écriture à signaler, si ce n’est le paiement de l’assurance, 
ce qui a été vérifié par les réviseurs aux comptes. La présidente remercie la trésorière. 
 

4) Rapport des réviseurs aux comptes 
Mme Nicole Borregan et Mr Georges Daumas confirment avoir pris connaissance des 
documents, présentés par la trésorière et attestent la parfaite tenue des comptes. Par 
conséquent, il est demandé à l’assemblée de donner décharge à la trésorière. 
 

5) Approbation des comptes 
Les comptes sont approuvés à l’unanimité et quitus est donné à la trésorière. 
 

6) Adoption du budget prévisionnel 2024 
La Présidente précise que le budget prévisionnel pour l’année en cours sera identique à 
celui de 2023 
 

7) Fixation du montant de la cotisation annuelle 2024 
Après discussion, il a été décidé de maintenir la cotisation annuelle à 25.- € par personne. 
L’assemblée adopte cette résolution à l’unanimité. 
 
 
 
 
 
 
 



 
8) Renouvellement de mandats 

 
  
L’assemblée renouvelle Mme Nicole Borregan et Mr Georges Daumas en qualité de réviseur 
aux comptes pour l’année 2024. L’assemblée adopte cette résolution à l’unanimité. 
 

9) Divers 
 
Mme Claudine Grawey, adjointe à la Culture, représentant la Mairie de Guebwiller nous 
explique que « Boost Insertion » le projet dont elle nous avait parlé lors de l’AG 2022 
a été abandonné et remplacé par un  « Contrat Jeune en Rupture » qui ne peut intéresser le 
Club de Bridge. Rappelons qu’avec Boost Insertion, nous nous attendions à accueillir 
des jeunes intéressés à suivre un atelier de loisir dans le dispositif proposé par les Apprentis 
d’Auteuil. Cela n’a pu se faire en son temps. 
 
Le club compte 16 membres au début de la saison 2024 avec deux nouveaux arrivants Lucie 
Quiblier et Christophe Studer. 
 
La Ludothèque Mille Jeux de Guebwiller, avec son siège à la Maison des Associations 
Guebwiller fête ses 30 ans en 2024 et organise à cet effet une grande manifestation  
de trente heures non-stop à la salle de la Gymnastique 1860 à Guebwiller les 4 et 5 mai 
2024. Nous avons été invités à participer au même titre que les échecs. 
 Nous organiserons une table de 14 à 16 H les deux jours. Par ailleurs il a été décidé de 
s’inscrire au forum des associations qui se tiendra le 1er week-end de 
 Septembre. Prenons date ! 
 
Le tour de table proposé aux membres présents, a donné lieu aux remarques suivantes : 
 

- Faire un peu de publicité dans les journaux locaux Alsace et DNA sur l’activité du 
club (horaire et lieux)   
(à la manœuvre  Bertrand et Marieleine) 
 

- Un effort est demandé aux membres d’être plus régulier pour faire en sorte qu’il y ait 
au moins 2 tables, 3 serait mieux  
(Suggestion de Lucie  « se réserver le mercredi pour le bridge) 
 

- G. Daumas  cherche un ou une partenaire pour jouer au club de Colmar 
 

- Compte tenu de la bonne santé financière du club, pourquoi ne pas faire appel à un 
coach une ou deux fois par mois pour progresser  
(question soulevée par Chantal)   
Anne Marie va contacter le Comité d’Alsace qui s’est intéressé au club de Guebwiller 
au courant de l’année. Mme Grawey a souligné 

  que si le club a un projet intéressant il peut solliciter une aide à la Mairie 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 15 h 30 
 
 
 

La présidente                          La  secrétaire   
 

 


